

以书言志 以画传情

市第六届中小学艺术节师生书画参展作品将先后在部分县区进行展出



市民在观赏书画作品

信阳消息(记者 付宇峰)由信阳市教育局主办的全市第六届中小学艺术节系列展演——师生书画作品展9月9日在市文化大厦拉开序幕。本次展出为期7天,参展作品是从各县区、学校报送的386幅师生书画作品中遴选出来的180幅优秀作品。这些作品有的气势磅礴,有的天真率性,有的灵秀隽美,在点线面的节奏中,在七彩流光的韵律里,礼赞家园,讴歌时代,充分展示了我市师生丰富多彩的精神生活和积极向上的精神风貌,充分展现了向

真、向善、向美、向上的校园文化特质。

连日来,前往市文化大厦观赏作品的市民络绎不绝,更有很多市民趁着休息日带着孩子一同前去接受艺术的熏陶。“美育是学校教育中的重要内容,它渗透在全部课程中,渗透在学校育人的过程中,渗透在社会主义核心价值观的践行中。本次师生书画作品展是中小学美术教育的集中展示,很有意义。”正在观赏书画展的市民吕先生告诉记者。

据市教育局体艺卫科工作人员介绍,我市每3年举

办一次中小学艺术展演活动。此次艺术节师生书画作品展策划伊始,即得到了广大师生的积极响应,大家积极点燃创作激情,以书言志,以画传情,取得了良好的效果。展出中,参展作品也受到了广大市民的好评。为了更好地实现文化交流,让更多的人欣赏到这些佳作,展览结束后,部分参展作品将被送往郑州参加河南省第五届中小学生艺术展演活动,另外一部分作品将先后在淮滨县、商城县、潢川县、平桥区各进行为期一周的展出。

小手拉大手 共创文明城

平西学校举行主题升旗仪式

信阳消息(张芳 汤小娟)9月14日,浉河区五星办事处平西学校利用升旗仪式精心组织“小手拉大手,共创文明城”启动仪式,通过孩子们的“小手”拉起父母的“大手”,让家长和学生从自己和身边小事做起,共创文明城市。

启动仪式内容丰富,有高年级学生表演节奏鲜明的快板《文明礼仪我先行》,有低年级学生

演唱的文明用语童谣,有学生家长代表慷慨激昂的发言……活动动员该校少先队员参与全国文明城市创建工作,引导他们从一点一滴的小事做起,以自己的行为带动影响身边的人,形成人人参与创建,人人人为创建出力的良好格局。据悉,该校将继续加强少先队员思想道德建设,组织孩子们开展实践活动,为创建文明城市尽心出力。

说好普通话 沟通你我他

大拱桥学校开展“推普周”活动

信阳消息(严芳 王小云)9月14日至20日是第18届全国推广普通话宣传周。9月14日上午,浉河区五星办事处大拱桥学校少先队利用升国旗仪式,开展主题为“说普通话、写规范字、做文明人”的国旗下讲话,让学生更深入地了解推广普通话的重要意义,拉开了该校“推普周”的序幕。

据了解,该校把开展“啄木

鸟”活动作为推普活动的一个重头戏来抓。在“啄木鸟纠错行动”——查找不规范用字活动中,学生不仅在自己和同学的作业本、书本上进行查错纠错,还深入街头“会诊”,找出不规范用字。学校还将以班级为单位举行“说普通话从我做起”主题班会,组织学生自编自演推普节目,进行推普周黑板报与手抄报的策划与制作。

“我的多彩暑假” 征文启事

暑假生活通常是美好而令人难忘的,在这个暑假里,有没有一件事令你开怀大笑?有没有一场旅

行让你记忆犹新?你经历了哪些有趣的事,遇到了哪些有意思的人……赶快把你的想法、经历和感受变成文字告诉我们吧,与所有人一同分享你多彩的暑假生活。

为了留住你的多彩生活、提高你的文笔,即日起,本报“我的多彩暑假”面向中小學生征文啦,期待你的积极参与。所有应征作品都有机会在《信阳晚报·小记

者报》上得以展示。

征文题材很广泛,“暑假生活记事”“生活片段”“生活插曲”……暑假期间,你的所见、所闻、所想或者你喜爱的一本书、一篇文章、一部电视剧或电影,也可以是发生在你身边或家中的故事等,只要你认为有意义,都可以写下来。只要是暑假期间发生的故事,都可以构成文章的主题。

投稿须知

1. 参赛作品须围绕征文主题,尽情书写自己的多彩暑假生活。
2. 应征作品不限体裁,字数在600字以内。
3. 截稿时间:2015年10月31日,信阳晚报小记者投稿邮箱:xywbxiaojizhe@126.com
4. 投稿时请注明作者的姓名、学校、班级及辅导老师等。

